



РИА Новости: "Глава СК РФ вступился за казаков-добровольцев в зоне СВО после жалоб на обеспечение"

Председатель СК РФ Александр Бастрыкин поручил внимательно реагировать на жалобы, поступающие от казаков-добровольцев в зоне специальной военной операции.

"Нам поступает информация, что у казаков, которые добровольцы, возникают некоторые проблемы в некоторых местах по финансовому обеспечению, тыловому обеспечению. Я дал поручение главному военному управлению СК РФ внимательно реагировать на эти обращения", - сказал он на выездном заседании Совета при президенте по делам казачества.

По его словам, военным следователям поручено "принимать необходимые меры, при необходимости проводить процессуальные проверки, а в случае крайней необходимости при наличии оснований возбуждать уголовные дела".

Никаких проблем с обеспечением казаков, которые выполняют свой долг, быть не должно, подчеркнул Бастрыкин.

07 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1729532>